

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.12.2008 12:41:00

формирования заключения врача: 09.12.2008 12:50:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/67685/answer/67686>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Обследование для выяснения причины пиелозктазии можно провести и амбулаторно, но лучше госпитализироваться на 1-2 дня. 2 недели - это слишком долго, на мой взгляд. Амбулаторно можно выполнить: общий анализ мочи, посев мочит на флору и чувствительность к антибиотикам, общий анализ крови, кровь на креатинин и мочевиноу, УЗИ (почек и мочевого пузыря). В стационаре - экскреторная урография, цистография. Удачи.